



加西首屆「品味亞洲」活動昨晚在列治文夜市舉行，圖為韓國藝術團表演大鼓舞。(馮亮攝)

加西首屆 品味亞洲

【明報專訊】加西首屆「品味亞洲」(Taste of Asia)活動昨晚於列治文夜市舉行，該活動主席吳建忠特別從安省飛抵溫哥華，他盛讚列治文市是加國最具多元文化特色的城市之一。

菁萃亞洲各族裔文化的「品味亞洲」活動，2003年首先在安省多倫多萬錦市展開，原本是希望吸引之前受SARS疫情影响減少外出的民眾重新聚集，結果廣受歡迎，吸引了2萬人參加為期一日的活動，今年舉行的第6屆更有約6萬人參加。渥太華也先於列市成為舉辦地之一。

昨晚的活動從晚間8時開始，蜂擁而至的民眾一邊享受夜市美食，一邊欣賞韓國大鼓、小朋友的芭蕾舞、爵士樂等精彩表演，既滿足口腹之慾又大飽眼福。

吳建忠強調，列治文與萬錦市一樣，都稱得上是加國最具多元文化特色的城市，「品味亞洲」活動成為橫跨加國東西兩岸的文化橋樑。他希望從明年開始繼續擴大此活動在加西地區的規模。

列治文市長馬保定(Malcolm Brodie)、高貴林市長威爾森(Maxine Wilson)、大溫哥華中華文化中心主席虞崇貞等本地政要出席昨晚的開幕儀式。

中秋近 新潮月餅看好

【明報專訊】尚有整整兩個星期便是中秋佳節，以華裔顧客為主的超市及餅店已推出各款月餅應節，市面開始洋溢節慶氣氛，一般餅店都看好今年月餅市道，認為像「冰皮月餅」、「台式月餅」等的新潮月餅會愈來愈受歡迎，尤其宣傳為不甜不膩的月餅，最吸引養生一族光顧。



台式月餅大小適中，餡料口味多樣化，很多顧客已將它們當作特色甜點。(陳穎攝)

隨着現代社會愈來愈講究健康生活，華裔吃月餅的口味也有改變，傳統的雙黃白蓮蓉月餅仍是主流，但在本地各大華人超市與餅店內，放在最當眼位置的月餅反而是色彩奪目，口味新鮮的新潮月餅，似乎愈趨愈好。

業內人士認為新潮月餅愈來愈受歡迎的原因，是宣傳者看準現代人注重養生及怕肥，故強調用料不甜不膩，讓顧客將月餅當作特色甜點享用。

大福餅店負責人陸先生表示，他十多年前將冰皮月餅引入溫哥華，隨着現代社會愈來愈講究健康生活，店內的冰皮月餅銷售量一年勝一年，所出售的新潮月餅的數目，在多年前已遠超傳統月餅。

陸先生說，市面上像冰皮月餅一類的新潮月餅，不少是選用水果味道餡料，口感清新，不少顧客更向他表示，已將新口味冰皮月餅當作特色甜點享用。

台式餅店義華餅行負責人區先生也表示，近年愈來愈多顧客不一定再像以往一樣，買月餅只為作送禮或於中秋節正日享用。他說，台式月餅餡料多樣化，除了傳統的蓮蓉與豆沙之外，還有綠茶、芋頭、棗泥、乾貝等，很多顧客希望餅店全年出售這些新潮月餅，讓他們當作特色甜點享用，不需等至中秋節才可品嚐。

市面上的新潮月餅雖愈來愈受歡迎，但傳統的雙黃白蓮蓉等口味月餅，仍有穩定的市場，像陳太這樣的傳統月餅捧場客，雖移居加國多年，兒子與新抱送過不少新潮月餅給她，但她仍情有獨鍾傳統的雙黃白蓮蓉月餅。她笑說：「華人能在北美地區歡度傳統中國節日，吃傳統食品好像較應節，不健康也只是一年一次吧！」

社區法庭本月啓動

【明報專訊】溫哥華的社區法庭將於9月10日開始投入服務，其目的是要幫助因貧窮、毒癮和精神疾病而犯案的積犯，提供治療服務給他們，使他們結束這種長期犯罪的生活。

跟傳統的法庭不同，社區法庭較為注重解決令罪犯犯罪的根本問題，而非刑罰。

儘管入獄依然是判刑的其中一種方式，不過對於非嚴重罪行，社區法庭的判決主要還是社會服務、癮癮和精神健康計劃。不認罪的罪犯由傳統的刑事法庭審理。該社區法庭坐落於歌雅路(Gore Ave.) 211號。

溫市中心東端一直以來備受罪案和毒品問題的困擾，負責審理社區法庭案件的法官戈夫(Thomas Gove)對於該間位於市中心東端的設施能幫助到上述的罪犯，抱有樂觀的態度。

預料戈夫與省級法庭法官彭德頓(David Pendleton)每年將處理大約1500宗案件。

曾擔任卑詩上訴法庭法官的律政廳長歐博理(Wally Oppal)表示，有信心該社區法庭能幫助溫哥華市中心東端人士。



首屆「迎接裸體日」爛船灣今夏最後一裸

【明報專訊】主張回歸大自然的保護爛船灣協會(Wreck Beach Preservation Society)，昨日舉辦首屆「迎接裸體日」(Body Acceptance Day)，趁夏日完結前，於長周末在海灘作「最後一裸」，共同以最後回歸大自然的方式享受陽光與海灘。

沿着步行徑走下200呎高的陡峭斜坡，海灘上出現一個又一個崇尚大自然的男女穿上國王的新衣，從爛船灣天體海灘入口處一個寫着Body Acceptance Machine的帳篷裏，無拘無束地走出來，一邊接受主辦單位頒發的「裸體護照」，一邊向在旁鼓掌的公眾道謝。

負責頒發「護照」的保護爛船灣協會主席威廉斯(Judy Williams)表示，舉辦首屆「迎接裸體日」的目的，與以往舉辦所有慶祝活動一樣，都是希望能夠以別開生面的方式向公眾介紹爛船灣天體海灘的可愛之處。她說，主辦單位特別為「迎接裸體日」設計了Body Acceptance Machine，所有到訪海灘人士如果能夠赤裸地從那裏走出來，便可獲頒發「裸體護照」一本，然後在海灘上赤裸地參與10項指定活動，如沙灘排球及堆沙等，更會獲封為「名譽大自然愛好者」。

自28年前在卑詩大學寄宿時便開始，便到爛船灣天體海灘享受日光浴的皮特凱恩(Don Pitcairn, 上圖)表示，「迎接裸體日」對他來說有更深一層的意義，令他想到要學會接受自己才能更容易接受別人。

大溫地區天氣預測

今天	9/2 (二)	9/3 (三)	9/4 (四)
陰間晴 11-19°C	陰間雨 11-17°C	晴 11-19°C	晴 11-20°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	3-13	晴間陰
愛蒙頓	6-17	晴
溫尼辟	14-23	雨
多倫多	18-28	晴
渥太華	13-28	晴
滿地可	18-27	晴
三藩市	13-28	晴
洛杉磯	19-25	毛毛雨
紐約	16-29	晴
香港	26-31	晴間雨
台北	24-30	驟雨
北京	17-31	晴
上海	22-27	多雲
廣州	27-33	驟雨
新加坡	24-32	雷暴
東京	22-29	多雲
悉尼	9-20	晴
倫敦	13-20	晴

亞洲站
Asian Fusion Restaurant
亞洲融合各式美食

特色刀削麵

削るスタイル

5人份
絕無人造色素及防腐劑
保持冷凍

加拿大獨家發售

家鄉的情懷 現代的工藝 口感一流

台灣製造

健康鮮茄拉麵

健康菠菜拉麵

健康南瓜拉麵

中華拉麵

日式烏冬麵

溫哥華總代理：溫哥華標叔貿易有限公司 BBC Trading Co., Ltd.
電話：604-207-8930

各大超市有售

省議員
詹嘉路
Carole James

議員來稿

公營機構要員亦獲金寶爾大幅加薪

省長金寶爾為150名政府高級助理大幅加薪，令納稅人每年要額外支付4百多萬元只是問題的冰山一角。

今次加薪所涉及的是副廳長和助理副廳長的級別，金寶爾的副廳長增加43%，漲薪後的年薪是34.8萬元；其他副廳長增加35%，漲薪後年薪是29.9萬元；助理副廳長加幅是22%，漲後年薪是19.5萬元。這已經是自由黨主政以來的第三次大幅加薪。

事實上，公營機構主管的薪酬近年都獲金寶爾大幅調升。以金寶爾的一貫處事方式，當然會好好厚待一眾由他委任的入主各省府公營機構的「自己人」。

卑詩水電局的行政總裁，2001年的薪酬是20萬，現時已增加至57萬。ICBC的行政總裁3年前的薪俸是30萬，今天是52萬。而卑詩彩票公

司行政總裁則更在短短一年間，由45萬騰升至93萬！至於卑詩鐵路公司，由於省府已把大部分的資產出售，目前每年收入只有1800萬，少於30名員工，但行政總裁莫康尼的薪酬卻竟然高達57萬元。金寶爾還委任大批友好入主各個公營機構董事局，並大幅調升其報酬。正如他在回應記者有關加薪質詢時所說：「我們最重要的其中一件事情是要確保對待人要公平。」

金寶爾並沒有公平對待全省辛勤賺取最低工資的工人、或善待殘障人士、耆老、貧童和露宿者...他在物價飛漲、汽油價格急升的時候開徵碳稅；他在我們旅遊業面對挑戰時不斷增加渡輪費用和汽油稅；他會在大談鼓勵市民環保多用公共交通的同時增加公車費用.....

金寶爾專橫傲慢、用人唯親、不知民生疾苦，令他的施政不斷出現重大錯失。

卑詩新民主黨黨領 詹嘉路

喜士定馬場四千萬元角子機場現已開幕

場內設有600部角子機，大電視，餐廳及酒廊。新刺激！新體驗！

九月七日(星期日)喜士定馬場送\$2,500/\$1,500/\$1,000獎學金，iPod及MP4*。
請親身帶同大學或院校學生證於當日上午十一時至下午三時到場登記。頭一千名登記學生可得禮品一份。
*每人只限參加一次，不用購物，參加者必須年滿十九歲大學或院校學生。查詢請電604.216.5241。

HASTINGS
BRED FOR EXCITEMENT
溫哥華太平洋國家展覽館九號入口
604.254.1662 • www.hastingsracecourse.com

British Columbia
Lottery Corporation

GREAT CANADIAN
GAMING
CORPORATION

博彩耍樂，適可而止。

19+
YEARS